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СТВОРЕННЯ ANDROID-ДОДАТКУ ДЛЯ ТУРИСТІВ ТА 

ПОДОРОЖУЮЧИХ МІСТА ОДЕСИ  
Лукіянчук Ю.А. студент IT341 групи ОНАХТ 

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент Корнієнко Ю.К. 

 

Зовсім нещодавно, приїжджаючи до нового міста, подорожуючим потрібно 

було мати з собою мапу, путівник з означенням основних місць, у яких можна 

було відпочити з дороги або відвідати у першу чергу. Зазвичай усе це займало 

багато місця, а інформація у таких туристичних путівниках не завжди була 

актуальною або ж взагалі достовірною. 

В міру того, як інформаційні технології розвивалися і ставали більш 

доступними, з'явилася можливість усунути більшість недоліків "традиційного" 

підходу шляхом розміщення інформації в мережі Інтернет. 

Однак пошук інформації в мережі також не значно спрощував перебування 

туристів у незнайомому місті, оскільки потрібно було відвідати велику 

кількість сайтів для пошуку корисної інформації, що займало дорогоцінний час. 

До того ж проблема з актуальністю залишалася невирішеною. 

З часом веб-сайти почали розробляти все більше беручи до уваги мобільні 

пристрої з постійним доступом до всесвітньої мережі. Станом на сьогодні 

більшу частину інтернет-трафіку генерують саме мобільні телефони, які стали 

невід'ємною частиною нашого життя. Користування смартфоном неможливо 

уявити без використання додатків. 

У телефоні кожного з нас сьогодні встановлено десятки, або навіть сотні 

додатків: для замовлення транспорту або їжі, для контролювати витрат, для 

пошуку новин - майже кожна сфера діяльності сьогодні має свій додаток для 

смартфона. 

І туристична галузь не стала виключенням. Сьогодні дедалі більше міст 

світу мають свій власний додаток-путівник, встановивши який можна отримати 

всю потрібну інформацію, і такі програми все частіше отримують підтримку на 

офіційному рівні. 

Використання ІТ у туристичній галузі дозволяє: 

збільшити зручність отримання інформації про місто; 

зробити перебування туристів у нових місцях більш комфортним; 

популяризувати та поліпшити туризм у даному місті, чим покращити його 

економічний стан; 

забезпечити користувача постійно оновлюваними даними про культурні 

заходи та вартість послуг; 

збереження і раціональне використання культурно-історичних і природно-

рекреаційних ресурсів; 
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можливість збирати статистичні дані для оцінки зацікавленості певними 

туристичними об'єктами. 

Додаток розроблено з використанням Material Design. Останнім часом 

компанія-розробник ОС Android рекомендує до вживання представлення 

інтерфейсу із вкладками в нижній частині екрана – BottomNavigation. Також 

популярним і зручним елементом інтерфейсу є картки з інформацією, які 

дозволяють красиво і зручно розмістити інформацію на екрані. 

На Рис.1-3 показані фрагменти створеного Аndroid-додатку. 

 

       
Рис.1, 2 - Фрагменти створеного Аndroid-додатку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.3 - Фрагмент створеного Аndroid-додатку. 




